
Датум: Тест из физике: Сила Одјељење:_____________ 

Група: Име и презиме:_____________________________________ 

 

1. Први Њутнов закон:________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________.                        ____/4 

 

2. Центрифугална сила је:_____________________________________________________________________ 

_____________________________________________________. Формула:____________.                        ____/4 

 

3. Објасни микроскопско тумачење трења:________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________.                        ____/4 

                                                                                                                                                                        

4. Претвори јединице: 

12𝑚𝑁 = ________𝑘𝑁 

4𝑑𝑚3 = ________𝑐𝑚3 

250𝑑𝑚2 = ________𝑚𝑚2 

                                                                                                                                                                             ____/3                                                                                                           

 

5. Тијело је стављено на стрму раван и почиње да клизи низ њу. Како се током времена мијења (да ли се 

повећава, смањује или се не мијења): 

а) убрзање тијела? ___________________ 

б) брзина тијела? ___________________ 

в) интензитет силе трења? ___________________ 

г) интензитет силе земљине теже? ___________________ 

д) интензитет импулса тијела? ___________________                                                                                   ____/5 

                                                                                                                                                                              
6. Путник, који стоји уз десна врата, при заокрету аутобуса "залијепи" се за њих. Зашто? У ком смјеру је 

скренуо аутобус?_____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________________.                          ____/5 

                                                                                                                                                           

Напомена: Сваки нетачан одговор у четвртом 

задатку носи -1 бод. 

Број бодова: 

_____/25 

 


